

# 华研学术研究基金 筹获45万元

〔吉隆坡 26 日讯〕华社研究中心董事主席陈忠登教授披露，“华社研究中心学术研究基金”自筹募以来，已获得 45 万余零吉基金。

他说，华研的“学术研究基金”的筹募第一期研究及发展基金目标为 200 万零吉，自 1999 年筹募以来已先后获得设立 5 项基金。

陈忠登昨日是在接受英迪基金 20 万零吉的支票移交仪式上，发表谈话，该中心副主席林忠强博士、总务陈松青、林廷辉、英迪基金会执行长吴明珠及詹行琼教授等均出席移交仪式。

陈氏说，华研在 1985 年由 15 华团倡议下成立，自成立后积极从事收集工作，经整理后提供大众使用。现在华研有藏书近 2 万本，杂志近 100 种，剪报资料达 4 千 600 余个档目。华研也从事研究及出版工作，并通过举办各类学术研究会，专题演讲、座谈会及展览活动，提供资讯及传播知识。

他说，限于客观情况，该中心尚未能落实创立中心的主要宗旨，即为华社智囊机构。适值本区域经济面临困境及国家迈向 2020 年先进国宏愿之际，董事



■ 吴明珠移交共银 20 万零吉模拟支票予陈忠登，左起为林廷辉、陈松青、林忠强、陈忠登、詹行琼和吴明珠。

NY 27 Oct. 2001

会加强研究队伍，以便全面地、长期地、系统性地进行研究与规划工作。

## 办多项演讲研讨会

他说，该中心曾先后举办多项大型演讲及研讨会，其中包括历史人物研究、人口研究及新村研究等，获得各阶层热烈响应与支持。

他说，该基金会也拟订奖励方式，几个人或机构捐献 10 万零吉或以上，款额存入特设户口，用息保本，作为研究基金，有关研究基金名称由捐款者指定，并由中心基金管理委员会负责管理。

迄今捐献设立基金者包括丹斯里郑福成、林衍祝夫妇基金，黄东山学术研究基金及雪隆基督教会等。

林忠强博士说，英迪基金概捐 20 万零吉，是首个企业界对华研基金捐献，希望其他企业界及机构也能够响应，使华研研究基金早日达致目标。

他说，有研究才有进步，许多文化先进国家对研究工作极为重视，积极推动各方面的研究。但是研究工作极需要经费，非有充裕经费实难有成。因此向全马华社作将伯之呼，慷慨捐输，共襄义举。